

闯入法院刺死法警嫌疑人落网

疑凶曾因故意伤害被判刑两年半,在对案现场仍试图夺枪



▲嫌疑人何胜凯被带往案发现场
▶嫌疑人何胜凯

昨天,贵州省遵义市公安局召开新闻发布会宣布,发生在遵义市中级人民法院内的凶杀案告破,嫌疑人何胜凯被抓获归案。据称,何曾因故意伤害罪被法院判刑两年半。

10月14日16时18分,一青年男子携带两把单刃刀闯入遵义市中级人民法院一楼值班大厅,将一名法警、两名保安和一名女性物管人员杀伤后逃离。当晚,遇刺法警因抢救无效死亡。

“10·14”案发后,在当地引发强烈反响,各级高度关注,遵义市公安局成立了局长为指挥长的专案指挥部,下设专案组和10多个配合小组,并通过媒体反复发布悬赏公告。据介绍,在走访、调查6000多人后,专案组充分将科技手段和传统方式结合,最终锁定了嫌疑人何胜凯。

今年29岁的何胜凯,遵义市红花岗区长征镇坪丰村人。2005年12月9日,因故意

伤害案被红花岗区人民法院一审判决有期徒刑2年零6个月。他上诉后,遵义市中级人民法院“驳回上诉,维持原判”。

遵义市公安局副局长、专案组组长杨世杰说,何胜凯2008年3月25日被释放后,逐渐产生了仇视社会、报复社会的心态。在经过一段时间的预谋和策划后,于2009年10月14日制造了震惊全省的“10·14”惨案。

据了解,专案组民警是10月18日中午在何胜凯家中将其抓获的。当时,何正在家看电视。被抓捕瞬间,他反应激烈,曾大声责问“我是中华人民共和国公民,你们有什么权力抓我”。被带回专案组办公室后,面对大量证据等,他很快承认了犯罪事实。

昨天中午,专案组押解何胜凯先后前往购买凶器、衣服地点和案发地辨认现场。每到一处,都有成百上千

的市民围观。其中,在遵义市中级人民法院门前,道路两旁聚集的人群,延伸到数百米外,“估计有两千多人”,警方为此对法院所在街道实行了临时交通管制。

目前,案件仍在进一步审理中,警方未透露该案更多细节。有知情者透露说,案发前数日,何胜凯曾前往遵义市中级人民法院,向一楼大厅值班保安询问“院长办公室在几楼”。这一过程,被监控仪器拍下并记录。

另据了解,遇害的法警名叫钟世鑫,今年47岁,遵义市中级人民法院司法警察支队队长,曾18次被评为先进工作者、优秀公务员和优秀共产党员。去年9月,他带领的法警支队,被表彰为全国法院司法警察工作先进集体。

戴着手铐脚镣仍试图夺枪

昨天,何胜凯先后被带往三个地方辨认现场。上午11时许,车到遵义老城西尹路后,何胜凯开始激动。“他不想去指认购买睡衣的摊点。”押解民警说,何胜凯作案时,曾用一件睡衣包裹凶器。这件睡衣,是在步行街一个摊点上购买的,后来丢在了行凶现场。

在专案组民警劝说后,何胜凯终于同意下车前往。然而,让人意想不到的,下车瞬间,他趁押解民警帮他提脚镣时,突然伸出戴着手铐的手,试图夺取前方一民警的枪支。“好在押解民警反应快。”专案组民警说,一名民警伸出胳膊,对他实施“锁脖”。

记者看到,何胜凯的夺枪动作被破解后,情绪非常激动,试图挣脱押解民警。不过,他又很快平静下来,同意继续辨认现场。在前往摊点途中,

他脸上甚至还出现明显笑容。“我们了解到,他平时性格也比较急躁,遇事爱钻牛角尖。”一名了解何胜凯的社区民警说。

在何胜凯家所在的街道,一些居民告诉记者,何出狱后,虽很少出门和邻居接触,但他急性子却广为人知。“女朋友是被他打跑的。”一居民说。

在昨天的对案过程中,何胜凯似乎并未隐藏他急躁、暴戾的性格——除了试图夺枪,在凶杀现场,他还大喊大叫,嚷着“要杀死他们”。歇斯底里一阵后,他瘫坐在地上,不肯起来。无奈,押解民警只好抬着他上了押解车。

“他情绪一直不很稳定。”红花岗区公安分局局长余新兴说,对何胜凯的审讯,也因此受到一些影响。

疑凶母亲回忆——案发前儿子反常两月未吃饭

最不愿相信“10·14”案结果的,莫过于嫌疑人何胜凯的母亲陈某。“不能想象,他怎能一人杀倒四人。”

今年59岁的陈某告诉记者,陈某早年与丈夫离婚,排行老四的何胜凯和三姐跟父亲生活。去年,何胜凯出狱后,由于没地方住,她让儿子暂时与她住在一起。

据了解,2005年,和邻居为10多平方米的宅基地发生纠纷后,何胜凯持刀将对方杀伤,后经鉴定为轻伤。陈某说,何胜凯对这起伤害案的判决一直不满,服刑期间和出狱后,多次写信申诉。服刑期间,有几次她和女儿去探望,都被告知“何胜凯被关禁

闭了,暂不能见”。

陈某称,两个月前,儿子的行为突然反常。“他说有人跟踪他,还要暗杀他。”她回忆说,从那时起,何胜凯认为有人会在饭菜中下毒,就拒绝吃饭,喝桶装矿泉水等,只吃自己买回来的方便面、午餐肉、火腿肠,喝瓶装矿泉水。“我和他姐姐、姐夫怀疑,他可能有心理甚至是精神疾病。”陈说,姐姐们曾多次要带他去看心理医生,但何胜凯拒绝。

据陈某说,警察抓走何胜凯后,从家里搜出了他写的一些东西。“有‘绝命书’,还有申诉材料……”

据《贵阳晚报》

车祸

边开车边发短信撞死少年 12块现场碎片拼出肇事车辆

9月20日深夜,上海浦东川沙地区,一名来沪仅10天的15岁少年命丧轮下,肇事司机匆忙逃逸。面对无现场目击证人、无肇事车辆信息、无视频监控影像的困境,浦东交警支队从肇事车辆遗留在现场的12块碎片入手,拼出肇事车辆全貌,并最终迫使肇事者投案自首。

9月20日深夜11时许,浦东川六公路红星车站附近发生一起重大交通肇事逃逸案件,一名15岁的少年当场死亡。浦东交警接报后迅速赶往现场,在事故现场提取到肇事车辆撞击时散落下来的一些灯罩片,共计有12块。

专案组民警连夜拼接,散落在现场的12块灯罩片终于被拼接组合成三块碎片。9月21日上午,专案组民警携带拼凑而成的3块碎片,赶往各大汽配商店,最终确定该碎片系东风本田CRV小型越野轿车上的大灯、雾灯反光装饰材料及前轮周围的饰条。

肇事车辆车型明确后,专案组立即展开排查。民警耗时近24小时,从3360余辆车辆中筛选出200余辆重点车辆。

随着排查范围的不断收缩,一辆号牌为沪G72XXX的同类型车辆,迅速进入民警视线。经反复工作,9月23日13时许,该车驾驶人徐某被迫前往张江事故组投案自首。据其供述,事发前,他正边开车,边用右手发短信。

据《上海商报》

事故

化工厂储物罐发生连环爆炸 周边不少人误以为地震

昨日上午11时许,位于浙江嘉兴的浙江卫星丙烯酸化工厂储物罐连续发生剧烈爆炸,爆炸产生的冲击波,将周围60米内建筑物玻璃全部震碎。因爆炸威力太强,周边不少人误以为发生地震。

昨日下午1时许,记者赶往现场时,还在几公里之外的路上,就看到厂区上空浓烟滚滚,形成蘑菇云状,遮掩了半边天空。

“当时我正在做事,突然一声巨响,我整个人被震懵了,待回过神,看见储物罐火光冲天,便拼命往外跑。”化工厂一中年工人回忆,当时他就在爆炸点附近,所幸当时现场人不多,爆炸发生后,工人全都安全撤出了工厂。

“地面震动很强,我儿子手提电脑放在办公桌上,被震得明显晃动。”隔壁一玻璃厂的女职员说,爆炸发生后,厂内有人以为发生地震,吓得全都跑出厂房。

附近汇丰环保厂一姓蒋的工人称,当时他离爆炸点约两三百米远,目睹了爆炸的整个过程,爆炸共发生三次,每次间隔约10分钟,第一次声音最响,第三次声音较小。该工人猜测,不知什么原因,第一个储罐发生剧烈爆炸,此后储罐周边温度急剧升高,引发了后两个储罐爆炸。

昨日下午2点,当地政府召开了新闻发布会。一负责人称,丙烯酸丁酯充分燃烧后会产生一氧化碳和二氧化碳,这些气体进入大气中,对环境和居民的影响很小,并且燃烧后的残留物危害也不大。

昨日下午2点20分,记者看到现场明火已基本扑灭。当地政府部门表示,火灾暂未造成人员伤亡,事故原因正在调查之中。

据《青年时报》

新闻追踪

三地检测证实: 闫德利未携带艾滋病毒

昨天,闫德利来到中国疾控中心再次进行了艾滋病毒的检测。结果显示她未携带艾滋病毒。

昨天凌晨5点多,闫德利就在容城县疾控中心工作人员的带领下前往中国疾控中心,再度进行艾滋病毒的检测。容城县卫生局副局长兼疾控中心主任王彦增告诉记者,结果显示闫德利的血样呈阴性。

而前天在容城县疾控中心时,闫德利共抽了两份血液。其中一份,当天晚上容城县疾控中心就已给出结果。另一份血液则被送到保定市疾控中心进行检测。昨天,保定市疾控中心

也给出了结果。三个检测机构的检测结果完全一致,即闫德利的血样呈阴性,她体内没有携带艾滋病毒。

从前天开始,贾光派出所开始调查8月份有人在村里散发淫秽传单的事件。该传单名为《河北省容城县贾光乡贾光村第一名妓闫德利及其家人》。传单的文字内容和图片与网上帖子的内容基本一致。闫德利的继父闫宝起和弟弟闫国全昨又来到派出所接受调查。该所所长张景占告诉记者,目前已搜集到100多张淫秽传单,但是否够到立案标准,还需要研究。

据《京华时报》

他被女儿与情人合谋杀害

因不堪忍受父亲的虐待,陕西省佳县女子康红艳与父亲的情人合谋将生父杀害,两人一审分别被榆林市中级人民法院判处有期徒刑12年和无期徒刑。日前,陕西省高院二审此案,维持原判。

2008年4月16日凌晨,在米脂县高渠乡姬寨村的一处水渠内,一具四肢反捆全身赤裸的男尸被挖了出来。米脂警方立即成立专案组展开调查。4月21日晚,佳县一村民辨认死者是其亲戚康某,并向警方提供了康某与一叫姬文娟的女子长期同居的信息。

警方经过侦查,确定姬文娟和康某的女儿康红艳有重

大作案嫌疑。4月28日下午3时许,民警在广州市将姬文娟抓获。当晚,康红艳也在广州落网,两人承认合谋杀害康某。

经警方调查,20岁的姬文娟是米脂县姬寨村村民,13岁辍学,后到深圳打工。2006年,返回榆林的姬文娟应聘榆林一家“酒业公司”的业务员,认识了这家公司的“老板”康某。46岁的佳县男子康某,多年前因盗窃入狱8年,2004年离异。

两人同居不久,姬文娟发现,康某经常赌博,动不动为琐事打骂她,用烟头烫她,甚至时常用非法搞来的电警棍虐待自己。不堪被打,姬文娟偷偷出走,结果康某还带

人威胁姬的父母。

“他是一个为了钱,什么事都能干出来的人,杀了他,我们全家人都得到了解脱。”在对康某的女儿康红艳做笔录时,康红艳的话,让民警很震惊。去年4月7日晚,康某决定以16万元彩礼钱,将18岁的康红艳卖给一个40多岁的光棍。“我听到后,就向父亲求饶,结果被父亲毒打。”康红艳告诉民警。

“他对咱这样,咱把你父亲杀了算了。”2008年4月9日,姬文娟对康红艳提出这个想法,康红艳表示同意。去年4月10日凌晨4时许,两人趁康某熟睡之际用事先打好的绳结将其勒死。

据《华商报》

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772
苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

互利共赢 合作生产

本公司向社会招商生产水泥欧式艺术围栏(彩瓦系列),你生产我销售。免费提供机械,不收任何费用及押金,现款结算。成本价:7元回收价:12元凡具备厂房及流动资金者可与我公司联系,详情面谈。
王先生 013611795955 02129423802
上海蕴达建筑装饰材料有限公司

美国速8酒店招商加盟

美国速8酒店将于10月22和29日下午2点半,分别在宜兴和南京举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎全国各地酒店业主及有酒店投资意向的客户前来参加。
详情咨询:康经理 15050520943
杨经理 13921400786
中国总部:010-65802258 转8188 www.super8.com.cn

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳当的投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。
欢迎咨询:一健洗衣品牌
欢迎访问: www.bonnych.com

- 洗衣店门头广告 全球顶级的洗衣特许经营品牌
- 洗衣店门头广告 全球顶级的洗衣特许经营品牌
- 洗衣店门头广告 全球顶级的洗衣特许经营品牌
- 洗衣店门头广告 全球顶级的洗衣特许经营品牌

布兰奇国际洗衣连锁 地址:南京市! 村路59号 南京分店 二楼 3502 室
财富热线: 025-83693307 手机: 15062219797 13980625499

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招聘信息

留香阁食品有限公司
因业务发展需要,现面向社会公开招聘以下人员:1.半成品生产技术人员;2.市场营销人员;3.会计兼仓管。
电话:13770671518 13951897178

遗失

直聘:跟车送货员(南京-上海),能吃苦,3950+补助。
025-85068156(非中介)

车辆信息

宏旺汽贸:低售九成新二手车。
13761970299

在家赚钱 轻松当老板

在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、付款、服务到位。 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,收件人姓名、邮编发送至 13126885918(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvcacs.com

在家上班 轻松赚钱

在家加工:纯手工布画,日可获利60-120元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费提供,上门收货、付款、服务到位。 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,收件人姓名、邮编发送至 13126885918(合作资料,免费邮寄)
全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

BONNYCH

中国免费加盟热线: 400 888 3300
中国免费服务热线: 800 810 1133